KHUNG KẾ HOẠCH BÀI DẠY
(Kèm theo Công văn số 1045/SGDĐT-GDTrH ngày 13 tháng 05  năm 2020 của Sở GDĐT)

	Ngày 20 tháng 09 năm 2024

	                             Họ và tên giáo viên: Hồ Thị Hồng 
                             Tổ chuyên môn: Văn - Sử - Địa



Chủ đề 2.  VAI TRÒ CỦA SỬ HỌC
Bài 3. SỬ HỌC VỚI CÔNG TÁC BẢO TỒN VÀ PHÁT HUY GIÁ TRỊ DI SẢN VĂN HÓA, DI SẢN THIÊN NHIÊN VÀ PHÁT TRIỂN DU LỊCH
Môn học/Hoạt động giáo dục: Lịch sử; lớp: 10
Thời gian thực hiện: 2 tiết (tiết 4, 5)
I. Mục tiêu
1. Về kiến thức: 
- Nêu được mối quan hệ giữa Sử học với công tác bảo tồn và phát huy giá trị di sản văn hóa, di sản thiên nhiên.
- Có ý thức vận động các bạn và mọi người ở xung quanh cùng tham gia bảo vệ các di sản văn hóa và di sản thiên nhiên ở địa phương.
- Giải thích được vai trò của lịch sử và văn hóa đối với sự phát triển du lịch.
- Nêu được tác động của du lịch với công tác bảo tồn di tích lịch sử, văn hóa.
2. Về năng lực: 
- Năng lực riêng: 
+ Năng lực tìm hiêu lịch sử thông qua việc sưru tẩm, khai thác và sử dụng các tư liệu để thây được mối quan hệ giữa Sử học với công tác bảo tồn và phát huy giá trị di sản văn hoá, di sản thiên nhiên; Nêu được tác động của du lịch đôi với công tác bảo tổn di tích lịch sử, văn hoá. 
+ Năng lực nhận thức và tư duy lịch sử thông qua việc sử dụng các nguốn sử liệu đê giải thích được vai trò của lịch sử và văn hoá đối với sự phát triển du lịch. Năng lực vận dụng kiên thức, kĩ năng lịch sử thông qua giải quyết các dạng bài tập, biết cách sử dụng kiên thức lịch sử để vận động các bạn và mọi người ở xung quanh cùng tham gia bảo vệ các di sản văn hoá và di sản thiên nhiên ở địa phương.
- Năng lực chung: Năng lực tự chủ và tự học, năng lực giao tiệp và hợp tác thông qua các hoạt động trải nghiệm, làm việc nhóm kêt hợp với kĩ thuật phòng tranh, thảo luận và báo cáo sản phẩm học tập.
3. Về phẩm chất: 
 - Phẩm chất chăm chi trong học tập, lao động, tim toi, tu duy lịch sử để mở rộng kiến thức.
 - Phẩm chất yêu nước và phâm chất trách nhiệm thông qua ý thức và hành động cụ thể trong việc giữ gin, bảo tôn và phát huy giá trị các di sản văn hoá, di sản thiên nhiên. 
II. Thiết bị dạy học và học liệu
- Giáo viên
+ SGK, SGV, tài liệu tham khảo khác
+ Các bảng đồ SGK phù hợp với từng bài
+ Mô hình, hiện vật, sơ đồ, các video clip
+ Các phiếu học tập có các nguồn sử liệu, các tờ bài tập (bản đồ, lược đồ, sơ đồ)
- Học sinh: SGK, tài liệu sưu tầm, bảng phụ, bút lông.
III. Tiến trình dạy học
TIẾT 1
	1. Hoạt động 1: Xác định vấn đề/nhiệm vụ học tập/Mở đầu  (Dự kiến thời lượng 5 ph)

	a. Mục tiêu: Tạo tâm thế cho HS, giúp HS ý thức được nhiệm vụ học tập, hứng thú vào bài mới.

	b. Nội dung: Tổ chức cho HS cả lớp tham gian khởi động.

	c. Sản phẩm: 

	d. Tổ chức thực hiện
- Bước 1: Chuyển giao nhiệm vụ: 
Có nhiều cách để mở đầu bài học, GV có thế tham kháo các cách sau đây: Giới thiệu thông tin phần mở đầu như trong SGK hoặc chọn lọc video đã phát sóng trên các kênh VTV – Đài Truyền hinh Việt Nam (Festival Huê, Hoàng thành Thăng Long, Cố đô Hoa Lư, Lễ hội Hoa ban, Lễ hội Lim,..) để giới thiệu cho HS thây được vị trí, mối liên hệ giữa Sử học với các chương trình lễ hội và quảng bá lịch sử, văn hoá; vai trò của Sử học đối với việc bảo tốn, phát huy những giá trị di sản văn hoá, di sản thiên nhiên và sự phát triên của du lich. HS xem đoạn phim, video để nhận diện, phát biểu suy nghĩ về vị trí, vai trò của Sử học, sau đó GV dâấn dặt vào bài mới. 
- Bước 2: Thực hiện nhiệm vụ: quan sát tư liệu và trả lời.
- Bước 3: Báo cáo kết quả thực hiện nhiệm vụ: HS trả lời
- Bước 4: Kết luận, nhận định: GV nhận xét và dẫn dắt vào bài mới.
Bài học này có ưu thể trong tổ chức học tập trải nghiệm cho HS, GV là có thể áp dụng mô hình lớp học đảo ngược, kết hợp kĩ thuật phòng tranh (giao nhiệm vụ cho HS làm việc nhóm, chuấn bị trước ở nhà, thiết kể sản phẩm như áp phích, hoặc kẻ bảng trình bày trên giấy A0, xây dựng bài trình bày dưới dạng dóhoạ,.). Để áp dụng mô hình học tập này, GV nên bám sát SGK và định hướng Công văn 5512/BGDÐT-GDTrH ngày 18/12/2020 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về xây dựng kể hoạch bài dạy theo chuối các hoạt động học tập, cấu trúc các đơn vị kiến thức thành hai vấn đề, sau đó giao nhiệm vụ cho các nhóm củng thực hiện như sau:

	2. Hoạt động 2: Hình thành kiến thức mới/giải quyết vấn đề/thực thi nhiệm vụ đặt ra từ Hoạt động 1 (Dự kiến thời lượng 70ph)

	1. Sử học với công tác bảo tồn và phát huy giá trị di sản văn hóa, di sản thiên nhiên.
(35 Ph)

	a/ Mối quan hệ giữa Sử học với công tác bảo tồn và phát huy giá trị di sản văn hóa, di sản thiên nhiên

	a. Mục tiêu: Nêu được mối quan hệ giữa Sử học với công tác bảo tồn và phát huy giá trị di sản văn hóa, di sản thiên nhiên.

	b. Nội dung: HS làm việc theo nhóm nhỏ, hoàn thành bảng kiến thức do GV chuẩn bị sẵn.

	c. Sản phẩm: 
HS dựa vào SGK trả lời

	d. Tổ chức thực hiện:
- Bước 1: Chuyển giao nhiệm vụ: 
GV tổ chức cho HS làm việc cặp đôi, yêu cầu HS khai thác thông tin, tư liệu và các hình từ 1 đến 3, Nêu mối quan hệ giữa Sử học với công tác bảo tồn và phát huy giá trị di sản văn hóa, di sản thiên nhiên. 
- Bước 2: Thực hiện nhiệm vụ: HS thảo luận, sau đó cử đại diện trình bày sản phẩm.
- Bước 3: Báo cáo kết quả thực hiện nhiệm vụ: HS báo cáo; HS khác nhận xét và phản hồi.
- Bước 4: Kết luận, nhận định: GV đánh giá và kết luận.
=> GV chốt kiến thứca/ Mối quan hệ giữa Sử học với công tác bảo tồn và phát huy giá trị di sản văn hóa, di sản thiên nhiên
- Các loại hình di sản văn hoá (vật thể, phi vật thể, hỗn hợp,...) là nguồn sử liệu quan trọng đối với việc nghiên cứu lịch sử. Chính vì vậy, việc bảo tồn và phát huy giá trị di sản đóng vai trò quan trọng đặc biệt đối với sự tồn tại và phát triển của khoa học lịch sử.
- Sử học góp phần xác định đúng giá trị của di sản và cung cấp những thông tin đáng tin cậy về di sản, làm cơ sở cho việc bảo tồn và phát huy giá trị di sản. 
- Trên cơ sở làm sáng tỏ lịch sử hình thành, phát triển và những điểm độc đáo, đặc sắc của di sản, Sử học góp phần quảng bá hình ảnh di sản, gắn công tác bảo tồn và phát huy giá trị di sản với phát triển kinh tế, văn hoá và du lịch.














	b/ Vai trò của công tác bảo tồn và phát huy giá trị di sản văn hóa, di sản thiên nhiên

	a. Mục tiêu: Vận dụng kiến thức đã học vào cuộc sống.

	b. Nội dung: HS làm việc theo cặp tìm hiểu về một di sản văn hóa địa phương có thể phát triển du lịch.

	c. Sản phẩm: Lịch sử hình thành, đặc điểm nổi bật, giá trị di sản/ địa điểm....

	d. Tổ chức thực hiện
- Bước 1: Chuyển giao nhiệm vụ: 
GV tổ chức cho HS làm việc cặp đôi, yêu cầu HS khai thác thông tin, Góc khám phá, Góc mở rộng: Nêu vai trò của công tác bảo tồn và phát huy giá trị di sản văn hóa, di sản thiên nhiên.
- Bước 2: Thực hiện nhiệm vụ: HS thực hiện nhiệm vụ,
- Bước 3: Báo cáo kết quả thực hiện nhiệm vụ: HS cử đại diện trình. 
- Bước 4: Kết luận, nhận định: HS khác nhận xét, phản hồi, GV nhận xét, đánh giá và kết luận.
GV chốt kiến thức
b/ Vai trò của công tác bảo tồn và phát huy giá trị di sản văn hóa, di sản thiên nhiên
- Công tác bảo tồn sẽ khắc phục được những tác động tiêu cực của điều kiện tự nhiên và con người đối với di sản.
- Nhờ công tác bảo tồn các di sản sẽ được giữ gìn và lưu truyền cho các thế hệ mai sau.
- Đối với di sản thiên nhiên, công tác bảo tồn và phát huy giá trị của di sản sẽ góp phần phát triển đa dạng sinh học, làm tăng giá trị khoa học của di sản.
- Công tác bảo tồn và phát huy giá trị các di sản văn hoá, di sản thiên nhiên có vai trò đặc biệt quan trọng trong việc duy trì kí ức và bản sắc cộng đồng, giáo dục thế hệ trẻ, đồng thời góp phần thúc đẩy kinh tế – xã hội phát triển bền vững.

	TIẾT 2
2. Sử học với sự phát triển du lịch (35 ph)

	a/ Vai trò của lịch sử và văn hóa đối với sự phát triển du lịch
b/ Tác động của du lịch đối với công tác bảo tồn di tích lịch sử - văn hóa

	a. Mục tiêu: 
- Giải thích được vai trò lịch sử  và văn hóa đối với sự phát triển du lịch.
- Nêu được tác động của du lịch đối với công tác bảo tồn di tích lịch sử, văn hóa.

	b. Nội dung: HS tìm hiểu về một di sản văn hóa địa phương có thể phát triển du lịch.

	c. Sản phẩm: Lịch sử hình thành, đặc điểm nổi bật, giá trị di sản/ địa điểm....

	Nội dung
	Sử học với sự phát triển du lịch

	Du lịch văn hóa
	Du lịch văn hóa là gì?
Bao gồm di tích lịch sử - văn hóa, di tích lịch sử, cách mạng, khảo cổ, kiến trúc…(Luật du lịch 2010)

	Vai trò của lịch sử, văn hóa đối với sự phát triển du lịch
	Tài nguyên du lịch văn hóa bao gồm những gì?
Bao gồm các di tích lịch sử văn hóa.
Ví dụ phân tích:
Bảo tàng Quang Trung

	Vai trò của du lịch với việc bảo tồn di tích lịch sử, di tích văn hóa
	Mối quan hệ:
Sự phát triển du lịch coa vai trò, tác động lớn đối với công tác bảo tồn di tích lịch sử và văn hóa.
Ví dụ phân tích:
Du lịch Phố cổ Hội An…




	d. Tổ chức thực hiện
- Bước 1: Chuyển giao nhiệm vụ: 
GV giao cho HS chuẩn bị ở nhà, yêu cầu Hs đọc thông tin, tư liệu và khai thác hình 5 và 6 để xây dựng sản phẩm học tập treo ở lớp.
HS lựa chọn các loại hình sản phẩm để thiết kế như áp phích, kẻ bảng trình bày trên giấy A0,… 
GV đưa gợi ý cho các nhóm thực hiện đảm bảo các tiêu chí khi xây dựng sản phẩm như sau:
	Nội dung
	Sử học với sự phát triển du lịch

	Du lịch văn hóa
	Du lịch văn hóa là gì?
…………………………………………………………………..

	Vai trò của lịch sử, văn hóa đối với sự phát triển du lịch
	Tài nguyên du lịch văn hóa bao gồm những gì?
…………………………………………………………………..
Ví dụ phân tích:
…………………………………………………………………..


	Vai trò của du lịch với việc bảo tồn di tích lịch sử, di tích văn hóa
	Mối quan hệ:
…………………………………………………………………..
Ví dụ phân tích:
…………………………………………………………………..


Khi chuyển giao nhiệm vụ, GV hướng dẫn HS khai thác từ hình 5 đến hình 6, kết hợp với mục Góc mở rộng, Góc khám phá để thấy được sức hấp dẫn của những địa danh này đối với việc phát triển du lịch, đó là yếu tố lịch sử, giá trị văn hóa truyền thống, cảnh quan,… 
HS sẽ hiểu rõ, muốn quảng bá và phát triển du lịch, đưa văn hóa tới cộng đồng thì cần lồng ghép, giới thiệu những tri thức lịch sử gắn với cuộc sống (lịch sử Kinh thành Huế, lịch sử di tích chiến trường Điện Biên Phủ,…)
- Bước 2: Thực hiện nhiệm vụ: HS thực hiện nhiệm vụ ở nhà theo sự hướng dẫn của giáo viên.
- Bước 3: Báo cáo kết quả thực hiện nhiệm vụ:  Từng nhóm báo cáo sản phẩm trước lớp, 
- Bước 4: Kết luận, nhận định: 
HS nhóm khác nhận xét, phản hồi.
 GV tổ chức cho HS tham quan triển lãm sản phẩm của từng nhóm (áp dụng kĩ thuật phòng tranh) trong thời gian 2-3 phút, rồi thảo luận và cho điểm trên phiếu đánh giá sản phẩm. GV nhận xét, đánh giá và cho điểm cuối cùng các nhóm.
GV có thể mở rộng:
Những quốc gia có thu nhâp cao từr ngành Du lịch nnư Thái Lan, Hàn Quốc, Nhật Bản, Trung Quôc, I-ta-li-a, Pháp,.. đều rất khéo léo đưa Vịnh Long tri thức lịch sử lông ghép găn với các đja danh mà du khách đến tham quan, trai nghiệm. Ở Việt Nam, nhiêu tỉnh thảnh như: Quảng Ninh, Ninh Bình, Thừa Thiên Hué, Hả Nội, Quảng Binh, Kiên Giang, Lào Cai,.. có tổng thu cao từ du lịch là nhở có sức hấp dấn của các địa danh, biêt khai thác những tri thức lịch sử và giá trị của dí sản vẫn hoá, di sản thíện nhiên đê quảng bá, phát triên du lịch bên vững.
GV chốt kiến thức
2. Sử học với sự phát triển du lịch
a/ Vai trò của lịch sử và văn hóa đối với sự phát triển du lịch
- Lĩnh vực du lịch – ngành “công nghiệp không khói”, gắn liền với yếu tố lịch sử và văn hoá. Các di tích lịch sử – văn hoá là một nguồn tài nguyên quan trọng để khai thác và phát triển du lịch.
- Tham quan, tìm hiểu về lịch sử – văn hoá là một trong những nhu cầu lớn của khách du lịch. Du lịch văn hoá là loại hình du lịch phổ biến, giữ vai trò quan trọng trong chiến lược phát triển du lịch ở nhiều nước, trong đó có Việt Nam.
b/ Tác động của du lịch đối với công tác bảo tồn di tích lịch sử - văn hóa
Sự phát triển của du lịch có vai trò, tác động lớn đối với công tác bảo tồn di tích lịch sử và văn hoá.

	3. Hoạt động 3: Luyện tập (Dự kiến thời lượng 10ph/02 tiết)

	a. Mục tiêu: Củng cố kiến thức đã học; liên hệ, vận dụng kiến thức vào cuộc sống.

	b. Nội dung: HS thực hiện nhiệm vụ GV.

	c. Sản phẩm: HS thực hiện sản phẩm


	d. Tổ chức thực hiện
- Bước 1: Chuyển giao nhiệm vụ: GV cho HS làm việc cá nhân, 
lập bảng tóm tắt để hệ thống lại những kiến thức đã học theo diễn đạt của mình
- Bước 2: Thực hiện nhiệm vụ: HS thực hiện nhiệm vụ
- Bước 3: Báo cáo kết quả thực hiện nhiệm vụ: HS báo cáo, HS khác nhận xét, phản hồi.
- Bước 4: Kết luận, nhận định: Gv nhận xét, kết luận.

	4. Hoạt động 4: Vận dụng (Dự kiến thời lượng 5ph)

	a. Mục tiêu: Vận dụng kiến thức đã học vào cuộc sống.

	b. Nội dung: HS tìm hiểu về một di sản văn hóa địa phương có thể phát triển du lịch.

	c. Sản phẩm: Lịch sử hình thành, đặc điểm nổi bật, giá trị di sản/ địa điểm....

	d. Tổ chức thực hiện
- Bước 1: Chuyển giao nhiệm vụ: 
GV giao nhiệm vụ HS về nhà thực hiện nhiệm vụ 
+ Nhiệm vụ 1: Kể tên một số di sản văn hóa Việt Nam được UNESCO ghi danh rồi giới thiệu về các di sản văn hóa liên quan đến những di sản đó.
Ví dụ:
	Tên di sản
	Thông tin di sản được UNESCO ghi danh
	Loại di sản

	Quần thể di tích cố đô Huế
	Từng là kinh đô của Việt Nam thời Nguyễn (1802 – 1945). Nổi tiếng với hệ thống đền, chùa, thành quách, lăng tẩm,…nguy nga tráng lệ bên dòng sông Hương.
Năm 1993, quần thể di tích Cố đô Huế đã được UNESCO ghi danh là Di sản Văn hóa Thế giới.
	Di sản Văn hóa vật thể

	
	
	

	
	
	

	
	
	



+ Nhiệm vụ 2:  Giới thiệu một di sản ở địa phương có thể phát triển du lịch thông qua một số giợi ý như lịch sử hình thành cảnh quan, những giá trị của di sản,…
- Bước 2: Thực hiện nhiệm vụ: HS thực hiện nhiệm vụ ở nhà
- Bước 3: Báo cáo kết quả thực hiện nhiệm vụ: 
HS báo cáo kết quả vào tiết học tiếp theo.
- Bước 4: Kết luận, nhận định: GV nhận xét, đánh giá và kết luận.


  
* PHỤ LỤC:
- Thông tin về nội dung dạy học chủ đề
Tư liệu
	Tên di sản
	Thông tin di sản được UNESCO ghi danh
	Loại di sản

	Quần thể di tích cố đô Huế
	Từng là kinh đô của Việt Nam thời Nguyễn (1802 – 1945). Nổi tiếng với hệ thống đền, chùa, thành quách, lăng tẩm,…nguy nga tráng lệ bên dòng sông Hương.
Năm 1993, quần thể di tích Cố đô Huế đã được UNESCO ghi danh là Di sản Văn hóa Thế giới.
	Di sản Văn hóa vật thể

	Tín ngưỡng thờ cúng Hùng Vương
	Là loại tín ngưỡng dân gian được lưu truyền lâu đời ở Việt Nam, chủ yếu được thực hành ở các di tích thờ nhân vật liên quan đến thời Hùng Vương.
Năm 2012, UNESCO đã ghi danh Tín ngưỡng thờ cúng Hùng Vương là Di sản Văn hóa phi vật thể đại diện của nhân loại.
	Di sản Văn hóa phi vật thể

	Vịnh Hạ Long
	- Vùng lõi Vịnh Hạ Long được UNESCO ghi danh là Di sản Thiên nhiên Thế giới lần đầu tiên vào năm 1994 nhờ những giá trị cảnh quan tự nhiên độc đáo và quan trọng về mặt thẩm mĩ.
- Năm 2000, Vịnh Hạ Long lần thứ hai vinh dự được ghi danh là Di sản Thiên nhiên Thế giới về giá trị địa chât, địa mạo đặc trưng, qua quá trinh Trái Đất kiển tạo hàng tỉ năm.
	Di sản
thiên nhiên

	Đờn ca tài tử Nam Bộ
	- Đờn ca tài từ là loại hình nghệ thuật găn liên với sinh hoạt cộng đồng của cư dân Nam Bộ, được cải biên từ nhạc cung đình Huế và sáng tác mới trên otnền tàng âm nhạc dân ca, hát đối, hỏ vẻ của vùng đất Nam Bộ. Loại hình nghệ thuật này ra đời từ thế kỉ XIX, ban đầu là thú chơi tao nhã của những người yêu văn hoá, vản nghệ. Đến nay, Đờn ca tài tử Nam Bộ đã phát triển ở 21 tinh, thành phổ, trải dài từ Ninh Thuận đến Cà Mau.
	Di sản văn hoá
phi vật thể


2. Khu di tích trung tâm Hoàng thành Thăng Long (Hà Nội) 
Khu di tích trung tâm Hoàng thành Thăng Long có địa chỉ tại 18 Hoàng Diệu (phường Điện Biên, quận Ba Đình, thành phô Hà Nội). Đây là quần thể di tích gắn với lịch sử kinh thành Thăng Long (thời Lý– Trân), Đông Kinh (thời Hậu Lê) và tỉnh thành Hà Nội (thời Nguyễn). Di chi khảo cổ này là minh chứng sống động cho nền văn minh châu thổ sông Hồng trong suốt 13 thể ki: băt đầu từ thời tiên Thăng Long (khoảng thể ki VII), qua thời Đinh và Tiên Lê, phát triên mạnh dưới thời Lý, Trần, Hậu Lê, đến triều Nguyễn và tồn tại đến ngày nay. 
Hoàng thành Thăng Long được hình thành vào năm 1010, khi vua Lý Thái Tổ dời đô từ Hoa Lư ra Đại La và cho xây dựng kinh thành quy mộ lớn. 
Theo sách sử và tài liệu khảo cô, kinh thành Thăng Long được xây dựng theo mô hình tam trùng thành quách, bao gôm: vòng ngoài cùng là La thành – nơi sinh sống của cư dân, vòng ở giữa là Hoàng thành- khu triều chính, nơi ở và làm việc của các quan lại trong triêu, và vòng trong cùng là Tử Câm Thành hay Long Phượng Thành – nơi dành cho vua, hoàng hậu và các thành viên hoàng tộc,.. 
Với những giá trị lịch sử, văn hoá mà công trình kiên trúc đặc biệt này mang lại, năm 2010, UNESCO đã ghi danh Khu di tích trung tâm Hoàng thành Thăng Long là Di sản Văn hóa Thế giới và nơi đây đã trở thành một trong những địa điểm nghiên cứu khoa học cũng như tham quan, du lịch nổi tiếng của Hà Nội.
(Trung tâm Bảo tồn Di sản Thăng Long – Hà Nội)
- Phiếu học tập
Sản phẩm làm xong sẽ được treo ở lớp học để các nhóm quan sát, đánh giá chéo nhau (kĩ thuật phòng tranh). Để các nhóm xây dựng sản phẩm theo đúng quy định hướng yêu cầu cần đạt, GV gợi ý sau:
	Nội dung
	Sử học với công tác bảo tồn và phát huy giá trị di sản văn hóa, di sản thiên nhiên

	Quan niệm
	Bảo tồn di sản:
…………………………………………………………………………………….

	
	Phát huy giá trị di sản

	Sử học với việc bảo tồn và phát huy giá trị di sản
	Mối quan hệ:
…………………………………………………………………………………….
Ví dụ phân tích:
…………………………………………………………………………………….

	Việc bảo tồn và phát huy giá trị di sản với Sử học
	Mối quan hệ:
…………………………………………………………………………………….

Ví dụ phân tích:
…………………………………………………………………………………….



[bookmark: _Hlk146034914]- Công cụ đánh giá:
SẢN PHẨM
Tên nhóm/ Tên sản phẩm báo cáo:………………………………………………………………………………………………
Tên nhóm đánh giá/ chấm sản phẩm thực hành:…………………………………………………………………………………………….

	STT
	Tiêu chí đánh giá
	Điểm tối đa
	Điểm tự đánh giá
	Điểm nhóm khác đánh giá
	Điểm đạt

	1
	Nội dung sản phẩm
Kiến thức đúng và đầy đủ, thông tin hay, hấp dẫn, có tinh thần chọn lọc, có hệ thống, logic, dễ hiểu,…
	5,0
	
	
	

	2
	Kĩ thuật thiết kế sản phẩm
Sử dụng công nghệ để sưu tầm, xử lí tư liệu và thiết kế, hài hòa giữa kênh chữ và kênh hình, có sự sáng tạo, trình bày đẹp,…
	2,0
	
	
	

	3
	Báo cáo, thuyết trình và nhận xét
Áp dụng kĩ thuật 3-2-1, lưu loát, không lệ thuộc tài liệu đã chuẩn bị, có tương tác và người nghe,…
	2,0
	
	
	

	4
	Yếu tố khác
Tinh thần làm việc tập thể; mức độ tích cực, sôi nổi trong quá trình lập luận,…
	1,0
	
	
	

	Tổng (1+2+3+4)
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GV dặn dò HS ôn tập chủ đề 1, 2: 
- Làm bài kiểm tra thường xuyên 1 vào đầu tiết hôm sau.
- Thực hành chủ đề 1, 2

Vai trò của sử học


1. Sử học với công tác bảo tồn và phát huy giá trị di sản văn hóa, di sản thiên nhiên


Mối quan hệ Sử học với công tác bảo tồn và phát huy giá trị di sản văn hóa, di sản thiên nhiên


Vai trò công tác bảo tồn và phát huy giá trị di sản văn hóa, di sản thiên nhiên


2. Sử học với sự phát triển du lịch


Tác động của du lịch đối với công tác bảo tồn di tích lịch sử - văn hóa



Vai trò của lịch sử và văn hóa đối với sự phát triển du lịch
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